

«Россия» в мировой «паутине»

«Этот сайт посвящен главному поезду страны» — так обозначено в самом начале сайта Glavpoezdrus.ru. Менее двух лет назад его создал проводник «России» Сергей Веденеев, четверть века отдавший служению этому поезду.

Сергей никогда не ограничивался только работой проводника. Брал в поездки фото- и кинокамеру, писал в газеты материалы о людях «России». Когда же появился Интер-

нет, задумал создать сайт любимого поезда. Очень помог тогда ему сын-старшеклассник, познавший компьютерные азы еще в школе и продолжавший постигать «паутину» в радиотехникуме.

Детище Сергея стало настоящим кладезем знаний о поезде. Здесь и самое точное расписание, и предлагаемые услуги, и рассказы о тех, кто работает с пассажирами. В прошлом году главному поезду страны исполнилось 40 лет. Благодаря сайту, об этом узнали пользователи Интернета. С некоторыми из фанатов поезда удалось даже встретиться на презентации юбилейного рейса. Сейчас в пассажирском вагонном депо Москва-3, месте приписки «России», работают над созданием музея. И вновь Веденеев через Интернет бросил клич поделиться воспоминаниями, снимками, различными вещицами, которые займут достойное место среди музейных экспонатов.

С первых шагов Glavpoezdrus сотрудничает с «Московским железнодорожником», готовя специально для него интересные материалы. Сайт откликнулся на 130-летие газеты. Можно сказать, что совместное творчество обогащает обе стороны.



Фото Сергея Веденеева

«Россия» торопится к морю

Вера ВИКТОРОВА